

## Szakmai nap

2023.10.13-án két céget látogattunk meg, az Univert és a Wolf Distributiont.

### Univer

Amikor megérkeztünk a céghez hajhálót és köpenyt kellett viselnünk, hogy betartsuk a higiéniai szabályokat. Fejhallgató segítségével hallotta mindenki, hogy mit mond az idegen vezető.

Az Univer cégcsoport a magyar élelmiszeripar és kereskedelem jelentős, 100 %-os magyar tulajdonban levő cégcsoportja. Székhelye Kecskemét. Magyaros ételízesítői közül kiemelkedik két hungarikum, a Piros Arany és az Erős Pista.

Egyik tagvállalatát - állami vállalatként - 1948-ban alapították. 1975-ben elsőként hozott forgalomba konyhakész majonézt.

2009-ben Kecskeméti Konzervgyárban korszerű gyártóüzemet adtak át, amely lehetővé teszi - a hagyományos tubusos, üveges és flakonos kiszerezéseken túl - 2011-től talpas tasakos kiszerezésű termékek előállítását is.

2016-ban a Piros Arany és az Erős Pista termékeket felvették a hungarikumok közé.

A cégcsoportnak egy leányvállalata működik Romániában. A termékei egy részét Németországba, Lengyelországba, a tengerentúlra pedig az Amerikai Egyesült Államokba, Kanadába illetve Ausztráliába exportálják.

Termékei: majonéz, ketchup, mustár, torma, öntetek-szószok, bébiétel, lekvárok, szaloncukor

Az Univer termékeinek előállítása egy összetett és több lépcsős folyamat, amely magában foglalja a nyersanyagok beszerzését, az előállítási folyamatokat, a minőségellenőrzést és a termékek csomagolását. Az Univer egy jól ismert élelmiszeripari vállalat, amely különböző ételízesítők, mártások és egyéb élelmiszerek gyártásával foglalkozik.

Az Univer szakértői és kutatói gondosan kidolgozzák a termékek receptúráját. Ebben a folyamatban megállapítják az összetevők megfelelő arányát, és különböző kémiai és érzékszervi vizsgálatokkal biztosítják a termék megfelelő ízét és minőségét.

Miután a receptúra kialakult, elkezdődik a termék előállítása. A gyártási folyamat függ a termék típusától, de általában magában foglalja a zöltségek feldolgozását, a fűszerek hozzáadását, a főzést és keverést. A gyártóberendezések modern technológiákat alkalmaznak a hatékonyság és a minőség maximalizálása érdekében.

Az Univer kiemelt figyelmet fordít a minőségellenőrzésre. A gyártási folyamat során rendszeres ellenőrzések és mintavételezések történnek. A minőségbiztosítási csapat gondoskodik arról, hogy a termékek megfeleljenek a vállalat magas minőségi szabványainak.

Miután a termék elkészült és ellenőrizték a minőségét, megkezdődik a csomagolási folyamat. Az Univer termékeinek csomagolása fontos a termékek hosszabb eltarthatósága és a fogyasztók védelme szempontjából. A vállalat modern csomagológépekkel és -technológiával rendelkezik, amelyek lehetővé teszik a termékek vonzó csomagolását.



A csomagolt termékeket újra ellenőrzik, ebben a szakaszban ellenőrzik a címkéket, a szavatossági időt és az esetleges hibákat.

Az elkészült termékeket a vállalat saját raktárában tárolják, ahol megfelelő körülmények között őrzik meg a frissességüket és minőségüket. Elektromos gépek segítségével mozgatják az árukat. Az Univer széles körű logisztikai hálózattal rendelkezik, amely lehetővé teszi a termékek széles körű terjesztését.

Különösen figyelnek a higiéniára, minden helyiségben van kézmosó állomás.

A cég folyamatosan fejleszti a termelési folyamatait annak érdekében, hogy a fogyasztók számára kiváló minőségű és ízletes termékeket kínáljon.

Miután körbe vezettek minket, részt vettünk az Erős Pista fesztelen, ahol megkóstolhattuk az új termékeiket.

### **Wolf Distribution Kft.**

A Wolf Distribution Kft 1993-as megalapítása óta a logisztika területén működve, saját gépjármű-, és raktárbázisával elkötelezetten szolgálja a megrendelők igényeit. A vállalat

egyéni vállalkozásként, egy tulajdonos teherautó párossal indult, ám létszáma és jármű állománya 2015-ben már meghaladta a százat. Napjainkban is az alapítók vezetésével, családi céggént működik.

A vállalkozás alapvetően a kereskedelem területén működik. A cég logisztikai és raktározási szolgáltatásokat is kínál partnereinek. Ennek révén segítenek a termékek hatékony elosztásában és szállításában, biztosítva, hogy azok időben és megfelelő állapotban kerüljenek céljukhoz. Ez a logisztikai infrastruktúra hozzájárul a vállalat hatékony működéséhez és ügyfelek elégedettségéhez. A vállalat elkötelezett a hosszú távú növekedés és siker érdekében, és folyamatosan fejleszti üzleti tevékenységét. A Wolf Distribution Kft. a hazai és nemzetközi piacokon is jelen van, és kiterjedt üzleti kapcsolatokkal rendelkezik számos partnerekkel.

Céljuk, hogy működtessék és a tervezett növekedési pályán megtartsák logisztikai expedíciós és disztribúciós szolgáltatást nyújtó cégüket. Munkavállalóik számára kiszámítható munkahelyként működjenek, ahol mindenki tisztában van a feladataival és ahol a kommunikáció nyílt és őszinte.

A gépkocsivezetőik elkötelezettek, a tulajdonosokkal hasonlóan gondolkodnak, képzettek, jó modorúak, segítőkészek, kedvesek, megbízhatóságot sugároznak és egységes rendezett, tiszta munkaruhában vannak. A munkatársaik nagyon becsületesek és szakmailag képzettek. A megrendelőik rendkívül elégedettek a szolgáltatásaikkal.

Körbe mutatták a raktáraikat, ahol többek között élelmiszereket is tároltak. Megnézhettük, ahogy éppen pakolnak le egy kamionról. A raktárvezető mesélt a rágcsálók okozta károkról, amikre nagyon oda kell figyelni.

Számomra ez a nap hosszú, de tanulságos és érdekes volt.

B.D.